

## Závěrečné práce – počty výtisků k odevzdání, určené vedoucím katedry, ústavu:

<b>katedra, ústav:</b>	<b>bakalářské práce</b>	<b>diplomové (mag) práce</b>
katedra botaniky	2 práce na CD (stud. odd. + katedra) 1 vytištěnou stránku s anotací 2 práce tištěné (z toho 1 v pevné knižní vazbě - knihovna)	2 práce na CD (stud. odd. + katedra) 1 vytištěnou stránku s anotací 3 práce tištěné (z toho 1 v pevné knižní vazbě - knihovna)
katedra biologie ekosystémů	2 práce na CD (stud. odd. + katedra) 1 vytištěnou stránku s anotací 3 práce tištěné (z toho 1 v pevné knižní vazbě - knihovna)	2 práce na CD (stud. odd. + katedra) 1 vytištěnou stránku s anotací 4 práce tištěné (z toho 1 v pevné knižní vazbě - knihovna)
katedra experimentální biologie rostlin	2 práce na CD (stud. odd. + katedra) 1 vytištěnou stránku s anotací 2 práce tištěné (z toho 1 v pevné knižní vazbě - knihovna)	2 práce na CD (stud. odd. + katedra) 1 vytištěnou stránku s anotací 3 práce tištěné (z toho 1 v pevné knižní vazbě - knihovna)
katedra molekulární biologie a genetiky	1 práce na CD (stud. odd.) 1 vytištěnou stránku s anotací 2 práce tištěné (z toho 1 v pevné knižní vazbě - knihovna)	1 práce na CD (stud. odd.) 1 vytištěnou stránku s anotací 3 práce tištěné (z toho 1 v pevné knižní vazbě - knihovna)
katedra medicínské biologie	2 práce na CD (stud. odd. + katedra) 1 vytištěnou stránku s anotací 3 práce tištěné (z toho 1 v pevné knižní vazbě - knihovna)	2 práce na CD (stud. odd. + katedra) 1 vytištěnou stránku s anotací 4 práce tištěné (z toho 1 v pevné knižní vazbě - knihovna)

katedra parazitologie	2 práce na CD (stud. odd. + katedra) 1 vytištěnou stránku s anotací 2 práce tištěné (z toho 1 v pevné knižní vazbě - knihovna)	2 práce na CD (stud. odd. + katedra) 1 vytištěnou stránku s anotací 3 práce tištěné (z toho 1 v pevné knižní vazbě - knihovna)
katedra zoologie	2 práce na CD (stud. odd. + katedra) 1 vytištěnou stránku s anotací 2 práce tištěné (z toho 1 v pevné knižní vazbě - knihovna)	2 práce na CD (stud. odd. + katedra) 1 vytištěnou stránku s anotací 3 práce tištěné (z toho 1 v pevné knižní vazbě - knihovna)
ústav matematiky a biomatematiky	2 práce na CD (stud. odd. + ústav) 1 vytištěnou stránku s anotací 2 práce tištěné (z toho 1 v pevné knižní vazbě - knihovna)	2 práce na CD (stud. odd. + ústav) 1 vytištěnou stránku s anotací 3 práce tištěné (z toho 1 v pevné knižní vazbě - knihovna)
ústav chemie a biochemie	1 práce na CD (stud. odd.) 1 vytištěnou stránku s anotací 2 práce tištěné (z toho 1 v pevné knižní vazbě - knihovna)	1 práce na CD (stud. odd.) 1 vytištěnou stránku s anotací 3 práce tištěné (z toho 1 v pevné knižní vazbě - knihovna)
ústav fyziky a biofyziky	2 práce na CD (stud. odd. + ústav) 1 vytištěnou stránku s anotací 2 práce tištěné (z toho 1 v pevné knižní vazbě - knihovna)	2 práce na CD (stud. odd. + ústav) 1 vytištěnou stránku s anotací 3 práce tištěné (z toho 1 v pevné knižní vazbě - knihovna)
ústav aplikované informatiky	2 práce na CD (stud. odd.) 1 vytištěnou stránku s anotací 3 práce tištěné (z toho 1 v pevné knižní vazbě - knihovna)	2 práce na CD (stud. odd.) 1 vytištěnou stránku s anotací 4 práce tištěné (z toho 1 v pevné knižní vazbě - knihovna)